

ОТЗЫВ НА УЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о работе Сандурского Георгия Викторович по кандидатской диссертации
« Артериальная эмболизация в лечении язвенных гастродуodenальных
кровотечений»,
представленной к защите на соискание ученой степени кандидата
медицинских наук по специальности 3.1.9. – хирургия

Сандурский Георгий Викторович окончил Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И. П. Павлова в 2009 году по специальности «лечебное дело». В 2010 году окончил интернатуру по специальности «хирургия» на кафедре факультетской хирургии СПБГМУ им акад. И.П.Павлова , а в 2012 году – ординатуру по специальности «сердечно-сосудистая хирургия» в том же учреждении.

В СПб ГБУЗ «Александровская больница» работает в должности врача-хирурга с февраля 2013 года по настоящее время. Общий медицинский стаж более 15 лет. За время своей работы проявил себя хорошим специалистом, постоянно повышающим свою квалификацию путем посещения семинаров, лекций и мастер-классов. Является автором 5 научных публикаций в открытой печати. В течение последних 12 лет на базе СПБГБУЗ «Александровской больницы» занимается изучением вопросов специализированной помощи больным с гастродуodenальными кровотечениями.

Диссертация Сандурского Георгия Викторовича на тему « Артериальная эмболизация в лечении язвенных гастродуodenальных кровотечений» посвящена актуальной проблеме лечения больных с язвенными гастродуodenальными кровотечениями.

При выполнении диссертации Сандурский Г.В. проявил себя добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко сформулировать цель, задачи и определить необходимые методы оценки для получения результатов научных изысканий, глубоко осмыслив и проанализировав полученные данные. В своей работе автор использовал современные методы статистической обработки информации, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений. В процессе работы над диссертацией Сандурский Г.В. изучил большой объем литературных источников, посвященных теме своего научного интереса.

Исследование Сандурского Г.В.. имеет существенное практическое значение, так как оно позволяет обосновать новый клинически безопасный

способ гемостаза при язвенных гастродуodenальных кровотечениях. По материалам диссертации опубликовано 5 печатных работ, из них 2 статьи в журналах, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией. Выполнено 3 научных доклада по теме диссертации на конференциях, в том числе с международным участием.

Отзыв дан для представления диссертации к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук в диссертационный совет СПБГУ по специальности 3.1.9. – хирургия.

Научный руководитель

доктор медицинских наук доцент

И.М. Мусинов

